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ΘΕΜΑ: Έγκριση αποδοχής συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο Πρόγραμμα 
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και υποβολή της πράξης «Μελέτη αναστήλωσης και επανάχρησης 
του κτιρίου Μουσών στην Λάρισα». 
 

Στη Λάρισα σήμερα 09-09-2020 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 12.30 μ.µ., η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε Έκτακτη-Διά Περιφοράς συνεδρίαση 
ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 35508/09-09-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. 
Αθανασίου Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 3029/09-09-2019 απόφαση του 
Δηµάρχου Λάρισας, συμμετείχαν δε από τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 
2) Μαμάκος Αθανάσιος, 3) Σούλτης Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ, 
6) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 7) Καλτσάς Νικόλαος, 8) Νταής Παναγιώτης 9) Παναγιώτου 
Ιωάννης και 10) Τσιλιμίγκας Χρήστος. 

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γιαννακόπουλος 
Κοσμάς. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 
αποδοχής συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και 
υποβολή της πράξης «Μελέτη αναστήλωσης και επανάχρησης του κτιρίου Μουσών στην 
Λάρισα».και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Τη με αριθμ. 14577/24-07-2020 πρόσκληση του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 

του Υπουργείου Εσωτερικών. 
3. Τη με αριθμ. πρωτ. 33794/28-08-2020 εισήγηση του Αντιδημάρχου Επιχειρησιακού 

Σχεδιασμού & Τεχνικών Έργων, η οποία έχει ως εξής: 
Έχοντας υπόψη την υπ΄ αρίθμ. 14577/24-07-2020 πρόσκληση του Προγράμματος 

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο «Ωρίμανση έργων και δράσεων 
για την υλοποίηση του Προγράμματος» στον άξονα προτεραιότητας «Πολιτική Προστασία-
Προστασία της Δημόσιας Υγείας-Τεχνική Βοήθεια» ετοιμάστηκε προς υποβολή πρόταση με τίτλο 
«Μελέτη αναστήλωσης και επανάχρησης του κτιρίου Μουσών στην Λάρισα» 
προϋπολογισμού 593.200,69€, η οποία αφορά την εκπόνηση των απαραίτητων τεχνικών και 
υποστηρικτικών μελετών που απαιτούνται για την υλοποίηση του έργου. 
 Ως εκ τούτου, παρακαλούμε το Οικονομική Επιτροπή, για την έγκριση αποδοχής των 
όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και την έγκριση υποβολής της 
πράξης με τίτλο «Μελέτη αναστήλωσης και επανάχρησης του κτιρίου Μουσών στην 
Λάρισα». 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ» και την έγκριση υποβολής της πράξης με τίτλο «Μελέτη αναστήλωσης και 
επανάχρησης του κτιρίου Μουσών στην Λάρισα» προϋπολογισμού 593.200,69€, η οποία 
αφορά την εκπόνηση των απαραίτητων τεχνικών και υποστηρικτικών μελετών που απαιτούνται 
για την υλοποίηση του έργου. 

 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 
ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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